



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Пуровском районе проводится доследственная проверка по факту гибели двух рабочих на Восточно-Таркосалинском месторождении

Следственным отделом по г.Тарко-Сале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту взрыва емкости из-под горючего вещества, при котором погибли два человека.

Следствием предварительно установлено, что 18 апреля 2015 года около 10 часов 30 минут на территории Восточно-Таркосалинского месторождения в Пуровском районе при проведении сварочных работ, в результате которых произошло возгорание наливной емкости, погибли два работника ЗАО «Коксохиммонтаж». В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

18 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/916754>